

《钢铁战士麦贤得》观后感

超声显示器公司第二党支部 黄琛

9月15日，党支部组织全体党员观看了《钢铁战士麦贤得》，通过重温麦贤得同志的英雄事迹，让我又一次深深的受到了爱国主义教育，又一次满腔的感动。

麦贤得，广东省饶平县人，1945年出生在一个船民家庭。1964年3月参加中国人民解放军。1965年8月加入中国共产党。麦贤得文化程度不高，但学习非常刻苦。他还如饥似渴地学习政治理论，严格要求自己。1965年8月5日晨，国民党海军企图向大陆输送特务。中国人民解放军海军南海舰队即令汕头水警区以鱼雷艇11艘和护卫艇4艘做好战斗准备。在激烈战斗中，麦贤得前额被弹片击中，脑组织外露，失去知觉。副指导员替他包扎伤口。他苏醒了，已说不出话，麦贤得凭着坚强的战斗意识，忍受剧痛，以惊人的毅力，继续坚守岗位，他额上的鲜血粘住了眼角，阻碍了视线。但他凭着平时练就的一手硬功夫，及时排除了故障，保证了机器的正常运转。麦贤得坚守岗位3小时，直至我参战部队将“剑门”号击沉，战斗胜利结束，便昏迷过去。

麦贤得多次受到党和国家领导人的接见，英勇的行为、保卫海疆的神圣责任感和坚强的革命意志，表现了无产阶级革命战士的高度觉悟和压倒一切敌人的硬骨头精神。麦贤得的英雄气概深深打动所有人，麦贤得与所有“八六”海战英雄们所展示的那股勇于战斗、不怕牺牲的铁血军魂，正是人民军队永不枯竭的前进动力。

具体到工作岗位上，就是这种“硬骨头”精神，也是“钢铁战士”的精神，用惊人的毅力，在昏死的情况下，还保持顽强的斗志，重新爬起来，守住岗位，这种“硬骨头”精神也是大家要深深体会的坚强意志。在工作岗位上要学好本领，深耕自己负责的LCD业务岗位，不惧怕眼前存在的困难，勇于奋斗，创造更多的业绩，为产品创新、公司发展、企业建设和中国梦的实现做出自己的一份贡献。